

本報逢週四出版，最新消息請瀏覽實時更新的「即時資訊」

即時資訊

澳門歐洲商會舉辦2021年度晚宴

無懼疫情砥礪前行 促進多邊關係發展

2021年9月18日 即時資訊

【本報訊】澳門歐洲商會（「本會」）第七屆年度晚宴今天假澳門上葡京綜合度假村舉行，眾多貴賓踴躍出席，包括中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室、中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署及澳門特區政府代表、歐洲國家駐澳門總領事及澳門重要商界人士等，連同一眾商會會員參與本會盛事。

是次晚宴以「卡巴萊」作為宴會主題，讓賓客仿如穿越回到1930年代的德國，置身精彩電影場景之中。晚宴由澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）擔任白金贊助商，超過300位賓客蒞臨上葡京禮堂，一同慶祝澳門歐洲商會在過去一年繼續不遺餘力，推動歐洲聯盟（「歐盟」）與中國內地及澳門多邊關係的穩健發展。

澳娛綜合董事局主席何超鳳女士透過視像錄影向來賓致歡迎辭：「澳娛綜合自澳門歐洲商會於2013年創立以來一直予以大力支持，攜手促進澳門與歐洲的經濟和文化交流，並進一步加強澳門作為中國與葡語系國家之間的平台角色。澳娛綜合一直致力於深化中國與歐洲的交流和合作，此目標隨著上葡京開幕得到全面體現。從建築、室內設計、餐飲、酒店到休閒設施，讓每位來賓感受到澳門中西文化薈萃的精髓。」

澳門歐洲商會秉承其宗旨，對具備優質歐盟水平的本地企業予以肯定，並鼓勵澳門商戶與歐盟組織互相合作，共創商機。本會在晚宴上頒發第七屆「澳門歐洲商會卓越獎」，對在奢華、餐飲、創新及大灣區中歐合作四大類別中獲得傑出成就的本地企業作出嘉許，藉此表揚得獎企業在推動澳門的可持續發展、促進跨國商務交流，以及承傳澳門獨特的中西文化交融等方面所作之重大貢獻。

2021年「澳門歐洲商會卓越獎」的得獎者為：

（一）奢華類別：澳娛綜合度假股份有限公司—表揚其葡京品牌作為澳門尊貴休閒度假服務的先鋒，一直致力提供頂級的設施和款客服務，其中最新旗艦澳門上葡京綜合度假村充分體現澳門中西薈萃的華麗別致；

（二）餐飲類別：佳酌有限公司—表揚其對葡萄酒的熱誠，並為澳門的教育機構和服務供應商提供葡萄酒知識的相關培訓；

（三）創新類別：盛世集團控股股份有限公司—表揚其在澳門堅持不懈地發展和投資可持續商業解決方案和產品；

（四）大灣區中歐合作優越大獎：雅辰酒店集團—表揚其在中國內地市場提供酒店管理服務方案的策略性市場定位。

葡萄牙駐香港名譽領事及澳門歐洲商會榮譽會長蘇樹輝博士致辭時表示：「儘管來自歐洲的訪客有所減少，澳門歐洲商會仍孜孜不倦地帶領歐洲企業在澳門獲得商機，並助力它們進一步融入澳門及大灣區的經濟發展。」

歐盟駐香港及澳門辦事處主任及澳門歐洲商會榮譽會長高宇馳大使在演辭中表示：「今年的疫情影響比去年改善，但依然面對挑戰，而政府、企業和市民都需要適應時艱。本年歐盟與澳門之間的貿易額已與中國內地看齊，不過除此之外，雙方的合作還包括教育、研究、創新政策、法律等多個領域。歐盟辦事處將繼續推動雙邊合作，更希望恢復與特區政府的年度對話。最近，布魯塞爾出台了一系列重要政策，包括《歐洲綠色協議》和新修訂的貿易政策等，有賴世界各地的夥伴合力推廣，我們才能克服現時的全球性挑戰。」

葡萄牙駐澳門及香港總領事及澳門歐洲商會榮譽會長歐冠溢大使於致辭時表示：「去年，新型冠狀病毒席捲全球，我們的生活因此受制，出行更成問題。及至上星期，澳門特區政府提出《橫琴粵澳深度合作區建設總體方案》，相信必將帶來新的機遇，為深合區的經濟發展和企業注入活力。」

澳門歐洲商會理事會主席史道加先生於致辭時表示：「容我用三個數字總結今年：8、5和3。8是指澳門歐洲商會成立八周年，5是本會下月將選出第五任會長，3則是新冠肺炎疫情為我們乃至世界各地的社區帶來三件禮物——或者應該說是三樣美好的品質。第一樣是堅韌，指人們堅毅面對困難和阻力；第二樣是適應力，也就是適應新環境的能力；第三樣是希望，我們始終相信未來會越來越好。」

澳門歐洲商會2021年度晚宴座無虛席，全賴多方贊助商及各界貴賓的鼎力支持。是次晚宴的贊助商包括白金贊助商：澳娛綜合度假股份有限公司；金贊助商：大西洋銀行股份有限公司、中國銀行澳門分行、澳門電力股份有限公司、方盛律師事務所、美高梅；及銀贊助商：銀河娛樂集團、中國工商銀行（澳門）股份有限公司、新濠博亞娛樂、金沙中國有限公司，以及永利渡假村（澳門）股份有限公司。